

— <i>Reemplazo de 1923</i> —				
4	Ran <sup>co</sup> Ramirez Benitez	Hijo de uruguayo	Recpt <sup>ta</sup> americana	fila
15	Juan Jimen Reyes	Hijo de uruguayo	24	~ ~
16	Salvador Amata Duarte	Hijo de uruguayo	25	~ ~
58	Guilherme Reis Lara	Hijo de uruguayo	26	~ ~
59	José Ramoneros Perez	Hijo de uruguayo	27	~ ~
66	André Martin Lara	Hijo de uruguayo	28	~ ~
95	Ramon Mera Jimenez	Hijo de uruguayo	29	~ ~
6	Juan Morales Rodriguez	Hijo de uruguayo	30	~ ~
42	Rafael Pano Benval	Hijo de uruguayo	31	~ ~

Todo servicio  
deberia de presentarse en documentos de reconocimiento



talla y forma del mismo n.º 93 Pedro Ruiz alcaide que la alcabala de la linea ha recurrido y el ayuntamiento visto que es conceptualmente útil con la talla de un metro cuadrado y con perimetro teorico de 4.472 metros, acordó por el mismo justificar su fallo adoptando en consecuencia el 5 del que actual y declarar al mismo baldoso útil para toda clase de sementes.

legitimamente el presente Sr. Ant. Etal Palomares, manifestando  
nos haber recibido los documentos de reconocimiento de tierras de  
su representación el mes de 98 ante Sandoval Cortes, que  
como tiene fides el enunciar en America y que el  
fin notoria, los espera muy pronto. El Ayuntamiento  
visto al lindero ~~por~~ confirmar en fallo adoptado  
en sesion de veis del actual por el que se dan los soldados  
permiso de justificacion a este mes

- Alistamento de 1926 -

Examinado por la Corporación el expediente de excepción del número número 96 Original Torquemada Villanueva que se verifica por la primera, el Ayuntamiento, encuentran solo bastante a justificar su alegato de algún motivo a un pobre siraguenais pobre oculto, hermano, en ignorado paradero oculto. Dijo al Jefe, rectificar un fallo anterior y declarar a este motivo llamado con respecto al caso de la monaja de incorpación a filas de 1ª clase, como es conveniente en el caso 1.º del art. 25 del Regl.º

Sept. de 1925

acto regido de presento el vicario obispo de San Fernando  
entubiendo el expediente de informacion testifical de la  
ocupacion de tipo de viuda pobre de un tio por ser man-  
dero de la casa, n.º 13 de dicho Recopilacion que se revisa  
por la segunda; y el Ayuntamiento hallandose incompleto  
por la falta de los documentos de sus hermanos verifi-  
ca en el mismo y no estando facultado para ac-  
tuar a la peticion de nueva privilegia solicitada para ac-  
comparacion para la presentacion de los mismos, por el  
acuerdo de los señores, confirmados en el mismo,  
por el que declaro a este mismo estado este para todo  
servicio, no comparendose en su nombre en el  
Acto.

Verlo, por la expresacion los documentos de reconocimiento  
valle y fundo del mismo n.º 12 Audiencia de que se remite  
por la primera ~~parte~~ <sup>parte</sup> de remision, la alcaldia de Chalapa  
por lo que se conceptua al mismo Soldado utre con  
la talla de un metro, cincuenta y un perimetro  
toracico de . . . cent.º de acuerdo, dadas al Jefe de la  
modificacion en fallo de acuerdo y poder a este mismo  
Soldado utre para servicio auxiliar, como comprende  
en el art. 1º del Regl.

## - edit. 5 de 1924 -

Señor de la villa de... documento de reconocimiento  
 y talla del muro n.º 34 Pedro Romero <sup>que es congo por la...</sup>  
 para edificación por el medio virtual...  
 por ser con la talla de un metro... mil  
 y con un perimetro de...  
 y... al...  
 y... al...  
 y... al...

El Sr. Pte. dio a conocer a la Com. de Expedientes de  
procuracion el concepto medico este  
fueron otorgados que han expuesto  
el dictamen que ~~a virtud de~~ ha  
recomendado al favor del actual Rec.  
Marzo n.º 83 Sr. Remilto Andra  
des, falleciendo en la barrida  
de S. Pedro Alcant. ~~XXX~~ quien  
por hallarse enfermo, fue de-  
clarado en el acto de la clarifi-  
cacion, faltando precedente de  
justificacion, y el Ayuntamiento  
en vista de que dicho moro es  
conceptuado inutil total por pa-  
der tuberculosis pulmonar, in-  
cluido en el numero 2 letra B. grupo 1.º  
del cuadro, acorto, visto al medico,  
~~Remilto en cuenta las reservas,~~  
~~Reservas del cuadro, con respecto~~  
~~al estado de su estado físico, mo-~~  
dificar su fallo anterior y de-  
clarar a este moro Excluido total  
mente del Servicio Militar como  
comprendido en el caso 1.º del art.º 131  
del Reglamento -

señala del mero en la obra. Oliva Gaiman,  
que se revoca por la segunda, y que ha reunido  
el Concelhado de Tanguer, el Ayuntamiento que es  
concepimato ciento temporal por recultar con la  
talla de un metro .... milímetros y un por  
metro tétrico de .... centímetros, acordó de lo al  
Kirchies de la moshica en fallo anterior de  
clarar a este mero. Excluido Temporalmente  
del contingente, incluido como concepmato  
en el caso 4.º del art. 3.º de la ley -



fueron examinados por la Corporación. Los expedientes de información municipal remitidos a instancia de los señores señores 35 Salvador Benítez, como el Sr. ~~escribano~~, 101 Sr. Manuel Infante, y 106 Sr. Urbano Benítez, y visto que con ellos se cumplía la justificación requerida de los de "señor" el primero y de "señor" los últimos, el ayuntamiento, visto al dictamen, modifica en fallo a lo que en la sesión de 25 de abril y declara por tanto a los señores, los tres con derecho al goce de la franquicia de exención a todo de primera clase, como es comprensivo en el caso 1.º del art. 26 del Reglamento de quintos y exención.

~~También se vio~~

de presento el expediente de exención del número n.º 65 que Sr. Juan Puentes que se revisa por la tercera y examinado que fue por el ayuntamiento, visto que con el mismo se justifica la continuación de exención de mantener a sus hermanos menores, acordó visto al dictamen, modificar en fallo anterior y declarar a este número los tres con exención del servicio en fila, como es comprensivo en el caso 9.º del art. 89 de la ley anterior.

También se presento el expediente de exención del número n.º 91 del Sr. Lara Benítez que se revisa por la tercera y visto por el ayuntamiento que con el mismo se justifica la continuación de exención de los de vista con hermanos en ignorados parados acordó visto al dictamen, <sup>modifica en fallo anterior</sup> declarar a este número los tres con exención del servicio en fila, como es comprensivo en el caso 2.º del art. 89 de la referida ley.

Recibidos los documentos de reconocimiento, Talla y firma del número n.º 122 Sr. Juan Oliva Benítez que se revisa por la segunda, y que ha remitido el Ayuntamiento de Tanager, el ayuntamiento visto que es comprensivo frente temporal por resultar con la talla de un metro ... milímetros y un perímetro torácico de ... centímetros, acordó visto al dictamen ~~de~~ modificar en fallo anterior y declarar a este número ~~Exención~~ Temporal del contingente, como es comprensivo en el caso 4.º del art. 86 de la ley.



Sello

Para certificado de talla 1927

ente,  
de 1927  
a los  
y de re  
ración de  
ocedentes  
expedient  
el actual, e  
tular a la  
ciudad, se  
la Ilustre C  
e. que se ex





Señores del Ayuntamiento

- X Francisco Belón Salgado
- X José Palma España
- X Pedro Montiel Lara
- X Juan Padilla Fernández
- X José Roddán Salcedo
- X Juan Belón Salgado
- X Cristóbal de Luna de la Torre
- X Bernabé Sánchez Luque
- X José Almagro Sánchez
- X Francisco Ravira Lima
- X Rafael López Macías.-

Ruego a los Sres. que se expresan al margen, que forman la Ilustre Corporación Municipal de esta Ciudad, se sirvan concurrir al Salón Capitular a las diez horas del domingo 20 del actual, a fin de dar cuenta y fallar los expedientes y demás casos pendientes, procedentes del acto de clasificación y declaración de Soldados del actual Reemplazo y de revisiones.

Dios gue. a Vdes. muchos años.

Marbella 18 de Marzo de 1927

El Alcalde-Presidente,

*D. Simón*

Actas

Para certificar actas de 1927 — 8  
Certificad misas de 1927. — 49  
" misas de pab. y herman 1927 — 22  
" actas de revisiones — 158  
" misas de revisiones ~~de~~ — 44  
Copias actas de revisiones — 11  
" actas de revisiones — 11  
Policias — 20  
Revisión expediente — 10  
Policias para las actas — 20.  
9.60  
4.800  
14.40





Señores del Ayunt.:

Don Francisco Belón Salgado +

" José Palma España X

" Pedro Montiel Lara

" José Roldan Salcedo +

4" Cristobal de Luna de la Torre

" Juan Fadilla Fernández

" Juan Belón Salgado +

" Rafael Lopez Macias +

" José Almagro Sanchez +

" Francisco Ravira Lima +

" Bernabé Sanchez Luque 4

Debiendo procederse por este Ilus-  
tre Ayuntamiento a las diez del domingo  
13 del actual a la rectificación y cierre  
definitivo del alistamiento de mozos para  
el corriente Reemplazo, ruego a los Sres.  
que se expresan al margen, que forman di-  
cha Ilustre Corporación, se sirvan concu-  
rrir al Salón Capitular en dicho día y  
hora a tal objeto.-

Dios gue.a Vdes muchos años.

Marbella 11 de Febrero 1927

El Alcalde-Presidente,

D. J. J. J. J.



- 1927 -

Nombre		Edad natural		Fecha		Familia	
1	Anto Carota Lucena	90	9	2	1	13 Mayo	1909 Salinas
2	Francisco Chacón Sánchez		3			12 Julio	Alconchel
3	Francisco Andrade Sarcia		3			4 Agosto	Bernija
4	Señor Nimer Morales		2			25 set	Alconchel
5	Señor Simer Sánchez		2			18 octubre	Sal
6	Señor Simeón Canas		3			25 -	Rio
7	Anto Ruiz Sánchez		3			13 Noche	1 punto
8	Francisco Hurtado Villanueva		3			28 set	Alconchel
9	Francisco Rodríguez Soriano		3			30 -	C. Canas
10	Anto Perin Lucena		2			11 set	Alconchel
11	Señor Sil Somaler		4			17 set	Alconchel

1910

12	Señor Simeón Saldaña		3			2 Mayo	1910 Lucena
----	----------------------	--	---	--	--	--------	-------------

1911

13	Señor Carsten Díaz		4	Manilla	7 abril	Lobatos
14	Señor Aguilar Aguilar		1	Gran	21 Mayo	Alconchel
15	Francisco Ortiz Pomas		1	Manilla	2 octubre	Alconchel
16	Señor Valero Simiando		5	set	28 set	Lobatos

1912

17	Carlos Vega Flores		6	set	12 Enero	Canas
18	Francisco Main Alcaide		6	set	12 Febrero	Alconchel
19	Juan Milla Anón		6	set	22 Mayo	Alconchel
20	Señor Castro Roriza		1	set	27 abril	C. Haptel
21	Miguel Lora Hurtado		7	set	6 Mayo	Alconchel
22	Francisco Simiando Ruiz		1	set	6 Julio	Alconchel

1913

23	Señor María Mercuri		6	set	25 Junio	Alconchel
24	Francisco Amate Romero		9	set	9 Agosto	Alconchel
25	Francisco Cecilia Millán		7	set	24 octubre	Alconchel



1914

No	Nombres	Edad	Naturalidad	Fecha	Donde
----	---------	------	-------------	-------	-------

26	Fernando Antón Peier	7	Marbella	Sortida	Benabola
27	Dr. Martín Antón	7	W	28 W	Hospital

1915

N

1916

N

1917

27	Francisco Canales Varguer	9	Marbella	Salid	Benabola
28	Miguel Canales Benal	12	W	15	Dr. A. Canales

1918

29	Dr. Ramon Madrazo	10	W	17	Dr. A. Canales
----	-------------------	----	---	----	----------------

1919

30	Francisco Santaella Mancilla	12	W	11	Benal
31	Manuel Argueta Argueta	10	Malaga	10/11	Dr. A. Canales

1920

32	Francisco Sanchez Barrios	13	W	12	Argueta Canales
----	---------------------------	----	---	----	-----------------

1921

33	Alonso Mata Lancia	16	W	17	Dr. A. Canales
----	--------------------	----	---	----	----------------

1922

34	Francisco Argueta	14	Dr. A. Canales	21	Benal Rio
----	-------------------	----	----------------	----	-----------

1923

35	Francisco Lancia	18	W	17	Benal
36	Francisco Lancia	18	W	9	Dr. A. Canales

1924

No	Nombres	Edad	Naturalidad	Fecha	Donde
36	Dr. Román Lancia	18	Benamanga	21	Benal
37	Francisco Velaquez Benal	18	W	9	Benal
38	Pedro Ortiz Ramon	19	W	17	Benal Hospital

1925

N



Don Francisco Sanchez Gallardo, Secretario del Ilustre Ayuntamiento de esta Ciudad .-

Certifico: Que según aparece del expediente respectivo, contra los fallos dictados por este Ayuntamiento sobre los mozos del Reemplazo de mil novecientos veinte y cinco, revisados en el año actual, solo ha interpuesto reclamación Alonso Gil Fernandez, en representación del mozo número 13 José Fernandez Carnero, que por no haber justificado debidamente este su excepción de hijo de viuda, se le declaró Soldado. <sup>Declarado Soldado</sup> Y para que conste, expido la presente por mandato del Sr. Alcalde, cumpliendo lo ordenado por la Junta de Clasificación y revisión de la provincia en Marbella a diez y ocho de Abril de mil novecientos veinte y siete. -



*a. s. r.*  
el número 45 del Ayuntamiento, por haber resultado  
V.º B.º. nulo en el reconocimiento suplico, no se  
conferir el premio con el fallo de  
D. Juan *etc. argut.*



- 1<sup>a</sup> Revisión de 1927 -

35 - Salvador Lirivato Cervera { 63 - Domingo Merino Merino  
de sexagenario - { 106 - Juan Antonio Lirivato  
Miguel Ayón Cueto - si  
Juan Carlos Lirivato - si

68 - Juan Muñoz García { 84 - Rafael Guerrero Velasco -  
de viruta - { 101 - José Lander Lufante -  
Juan Ballarín Stal - no  
José Stal Fernando - si

41 - Sr. Lomera Mata { 35 - Salvador Lirivato Cervera  
de sexagenario - { 63 - Domingo Merino Merino  
Juan Cravante Ramos - si  
José Lirivato Ramos - no  
Juan Ballarín Stal - no

91 - Juan Rosado Vazquez { 97 - Manuel Lander Canales  
mantener a la madre { 101 - José Lander Lufante  
Juan Toro Morales - si  
Juan Carlos Lirivato - si

69 - Juan Alva Peres { 35 - Salvador Lirivato Cervera  
de viruta - { 106 - Juan Antonio Lirivato  
Miguel Ayón Cueto - si  
Juan Ramos Lirivato - si

104 - Manuel Toro Macías { 19 - Sr. Romero Contró  
de sexagenario - { 32 - ~~Rafael Guerrero Velasco~~  
34 - Rafael Guerrero Velasco -  
Juan Cravante Ramos - si  
José Lirivato Ramos - no



# CERTIFICADO DE MEDICION, TALLA Y PESO

Reemplazo de 1916

Don Francisco Cuevas Blanco

Tallador - pesador nombrado por el Ayuntamiento de esta Ciudad -

CERTIFICO: Que practicada en línea vertical y con las formalidades legales la medición de <sup>(1)</sup> Antonio Ruiz Peña mozo número veinte y dos del sorteo para el reemplazo del Ejército del indicado año, resulta tener la talla de un metro y setecientos uno milímetros, según nuestro leal saber y entender; debiendo consignar que dicho mozo <sup>(2)</sup> no hizo observaciones previas sobre su talla <sup>(3)</sup> no.

Pesado que fué el referido mozo, alcanzó el de cincuenta y dos kilogramos y trescientos gramos.

Interrogado si estaba conforme con el resultado de su medición y peso, dijo que <sup>(4)</sup> si.

Medido el perímetro torácico, tuvo ochenta y tres centímetros.

Y para que conste y obre sus efectos como justificante de las operaciones de la clasificación y declaración de soldados respectivas al expresado reemplazo, firmo la presente en Marbella a veinte de marzo de mil novecientos ochenta y seis.

V. B.  
El Alcalde,

El Tallador pesador

El Médico,

<sup>(5)</sup> Antonio Ruiz

- (1) Nombre y apellidos del mozo.  
(2) Si no hace observaciones se pondrá no. Si las hace se cubrirá el claro con una rayita.  
(3) Si las hace se pondrá aquí: a saber: detallándose seguidamente las que halla.  
(4) Si dice que si, se pondrá este advverbio; de lo contrario se expresará lo que diga.  
(5) En el sitio que indica esta llamada firmará el mozo o su padre o tutor, o persona que los represente, o dos testigos hábiles a su nombre, si alguno de los asistentes supiera escribir. Se pondrá la antefirma que corresponda, según el caso.

Escrito 24 de Dec 26 Impresos de Quintas 1927

Alistamiento

	Hay	Se pide	Hay	Se pide
Expediente general del Reemplazo	1	1	1	1
Boletín anunciando forma de alistamiento	1	3	1	3
Exento inscribiendo las disposiciones relativas al alistamiento	1	3	1	3
Oficio invitando al Primario al alistamiento	1	2	2	2
Exento al cargo de R. Civil a ser	1	2	2	2
Acta de alistamiento	1	2	1	2
Pliego fondo p. or	1	5	2	3
Relaciones alistados p. exponer al pueblo	1	2	1	1
Pliegos fondo para el of. al p. or. remitiendo relación de los de 17 y 18 para el p. or. al p. or.	3	2	1	4
Exento publicando listas y convocando rectificación	1	3	1	3
Exento de citación a la rectificación (duplicados)	13	70	33	50
Acta de rectificación alistamiento	1	2	1	2
Pliego de fondo or	2	1	1	1
Exento convocando al cierre definitivo	1	3	1	3
Exento de citación al cierre definitivo y cierre (duplicados)	13	70	30	50
Acta de rectificación definitiva	1	2	1	1
Pliego de fondo	1	2	1	1
Alistamiento debidamente rectificado	1	2	1	1
Pliegos de fondo	1	2	1	1
Exento publicando el alistamiento cerrado	1	1	1	1
Clarificación y declaración de soldados	1	3	4	10
Exento convocando a este acto con disposiciones	1	2	1	2
Acta de declaración de soldados (duplicados)	12	60	10	25
Pliego de fondo p. or y 8 nuevos	14	60	17	50
Cédulas citación para or (duplicados)	5	1	5	1
Solicitudes reconocimiento en otros pueblos	5	1	5	1
Certificación del Alcalde de otros pueblos justificando la carencia del mozo	5	1	5	1
Hoja de clarificación de nuevos alistados	10	150	5	160
Carpeta p. or expedientes individuales	30	75	43	50
Certificación de talla individual	59	100	45	100
Exento reconocimiento facultativo	12	120	27	100
Transmisión p. or a legar	50	1	50	1
Exento de citación a los nuevos p. or y 8 nuevos	1	1	1	1
Hoja de identificación del mozo	2	0	2	1
Exento de declaración ausencia de parientes del mozo	1	1	1	1
Hoja de fondo p. or los años de revisión	4	20	4	25
Certificación facultativa de padres y 4 años	2	1	2	1
Hoja resumen del expediente de promoción	2	1	2	1



May	Le pite	May	Le pite
10	cedulas de citacion a los tres moros que siguen al exep <sup>to</sup> (duplicadas) —	10	10
10	certif <sup>ca</sup> con referencia al padron vicinal de los parentescos de un moro —	10	—
1	3	cedif <sup>ca</sup> de precios medios de artículos de can tinos y viviendas pobres —	2 2 no
2	Relacion de moros que tienen herm <sup>os</sup> en el Espirito —	2	2 no
6	— Edicto para la revision de exenciones y exep <sup>to</sup> —	2	2
1	50 cedulas de citacion p <sup>a</sup> la revision de ex <sup>to</sup> (dup <sup>to</sup> ) —	22	30
2	— Acta de revision de ex <sup>to</sup> —	2	—
1	— Pliego de fondo para ex <sup>to</sup> —		
2	— Relacion de los fallos del ayto. a los moros de Recemplaros anst <sup>os</sup> —		2
7	— Expt <sup>os</sup> de profugos p <sup>a</sup> falta de presentacion —	22	5
15	50 — Ex <sup>to</sup> ex <sup>to</sup> p <sup>a</sup> y ignorado paradero del moro y fam <sup>a</sup> —	10	55
1	— Oficio remitiendo los expt <sup>os</sup> de ex <sup>to</sup> —	10	55
1	— Relacion de profugos —		2 no
Moros a la capital			
1	3 — Edicto convocando p <sup>a</sup> este objeto —		4
26	10 — Cedula de citacion p <sup>a</sup> ex <sup>to</sup> (duplicados) —	25	20
3	— Of <sup>o</sup> credencial p <sup>a</sup> el Com <sup>o</sup> —	1	2
3	— Ex <sup>to</sup> de revision de los moros y del expt <sup>o</sup> al P <sup>to</sup> Junta —	1	2
1/2	— Relacion nominal de los moros que hacen a la capital con la clarif <sup>ca</sup> . (Esta puede utilizarse de vivienda p <sup>a</sup> grupos o hacer una p <sup>a</sup> cada grupo) —	20	300
07	200 — Citaciones (modelos of <sup>o</sup> ) —	8	0
8	— Carpetas p <sup>a</sup> la certif <sup>ca</sup> y copias que debe llevar el C <sup>o</sup> —		25
40	— Cedula en hoja notif <sup>ca</sup> los fallos de la Junta (dup <sup>to</sup> ) —		3 no
1	— Junta certif <sup>ca</sup> de notif <sup>ca</sup> de otros fallos —	2	—
2	— Oficio remitiendo al P <sup>to</sup> —		
Moros en la casa			
3	— Edicto p <sup>a</sup> la entrega de ex <sup>to</sup> —	3	—
1	— Oficio credencial p <sup>a</sup> el Com <sup>o</sup> —	5	0
6	— Relacion de moros atribuidos —	0	4 no
2	— Pliego de fondo de ex <sup>to</sup> —	1	2
4	— Relacion de moros del Recem <sup>to</sup> notif <sup>ca</sup> clarif <sup>ca</sup> de los fallos —	4	—
4	— Pliego de fondo de ex <sup>to</sup> —		
3	— Relacion de moros atribuidos declarados saltados —		
2	— Ref <sup>o</sup> de todos servicios —	2	2
2	— Ex <sup>to</sup> de moros atribuidos q <sup>ue</sup> de han cometido delitos —	75	—
23	50 — Cedula citacion p <sup>a</sup> la entrega de cartillas (dup <sup>to</sup> ) —	2	0
1	1 — Acta de ex <sup>to</sup> —	2	—
2	— Of <sup>o</sup> notificando al jefe casa el nomb <sup>re</sup> de los Expt <sup>os</sup> de ex <sup>to</sup> o moros p <sup>a</sup> 1 <sup>a</sup> clase —	4	45
5	50 — Expt <sup>os</sup> de bienes —		
7	10 — Ex <sup>to</sup> de bienes —		
10	50 — Ex <sup>to</sup> de bienes —		

## llamamiento de moros de Revisiones en 1927

Remite —  
 Manuel Garcia Lopez —  
 Jose Brebuna Palma —  
 Miguel Torquemada — 10 of<sup>o</sup> —  
 Andres Bianfil —  
 Felipe Gomez Moros — falta certif<sup>ca</sup> reconoc<sup>to</sup> del padre —  
 Jose Brando Puertas — ex<sup>to</sup> de presento  
 Jose Hernandez Camero — ex<sup>to</sup> de presento

CORREOS

En el caso de no haber sellos se  
 entregan en las oficinas de Correos de  
 Madrid y en las de provincias y aytos.  
 con el fin de que se entregue a su pro-  
 piedad.



## 1ª Revisión de 1926

<p>Nº 32          X Talla 1687          Reconocido - 85          Reconocido - 85</p>	<p>Mamuel Garcia Lopez de Perconceito          de Mantella en 1905 - sabe formalen          que no tiene que alegar punto          que por muerte de la persona que lo crió          como ha desaparecido los efectos que disfrutaba</p>	<p>Mantellon          a la persona          que lo crió          eduis</p>
<p>Nº 2          X</p>	<p>Mamuel Antonio Perez. de          Mamuel y Micaela de Mantella, el 17 de          febrero 1905 - sabe - confinten.          El mono con expte -</p>	<p>Hijo de          viuda          Manuella</p>
<p>Nº 7          X</p>	<p>Antonio Barquera Garcia          de Mantella de andrés y Josef, el 12 de ene          de 1905 - sabe ganadero          El padre reconocido impedido          Grupo I letra D. nº 51</p>	<p>Hijo de          impedido          hijo para el          presente          (nomina ingenua)          ingenua          Pedro</p>
<p>Nº 9          X</p>	<p>José Biedma Palma          natural de Dolores de Mantella          el 18 de febr 1905 no sabe formalen          No se presenta nadie</p>	<p>Hijo de ce-          libe          Bernoja</p>
<p>Nº 22          X</p>	<p>Fran.º Criado Torilla          de José y Rosalia de Mantella el 22          de mayo de 1905 no sabe campo          La madre con expte</p>	<p>Hijo de          viuda          Hospital</p>
<p>Nº 24          X</p>	<p>Pedro Belgato Rter          de Jeronimo y Catalina de Mantella          el 2 de julio de 1905 no sabe formalen          Se presento escrito José Rter con          expte -</p>	<p>Hijo de          viuda          Pedro</p>

<p>Nº 30          X</p>	<p>Rafael Saliano delgado          de Carmen de Mantella 1.º Septe          no sabe campo          La madre con expte -</p>	<p>Hijo de          celibe          Trinidad</p>
<p>Nº 31          X          (Ops)</p>	<p>Fran. Garcia Estreina          de Mamuel y Barbara de Tanguinala          18 Enero 1905 no sabe campo          La madre con expte</p>	<p>Hijo de exca-          ganario          Pasturas</p>
<p>Nº 35          X</p>	<p>Diego Simer Salca          de Mamuel y M.ª trifa de Mantella          6 febrero 1905 no sabe campo          Reconocido el padre impedido          11 grupos letra I nº 62</p>	<p>Hijo de impe-          dido          (Lustan eromen)          nº 62 del grupo 2º          Bernoja</p>
<p>Nº 57          X</p>	<p>Fran.º de P.ª Martin          de Franco y Franco de Mantella          1 Septe 1905 no sabe campo          La madre con expte</p>	<p>Sarcia          Hijo de vi-          da          Pedro</p>
<p>Nº 61          X</p>	<p>José Mata Sanchez          de Pedro y Josef de Nueva (Huelva)          12 agosto 1905 no sabe formalen          Reconocido el padre impedido          Grupo I letra D. nº 21</p>	<p>Hijo de          impedido          fractura pierna          derecha (nº 21 gru-          po 1)          Rio</p>
<p>Nº 73          X</p>	<p>Diego Pina Macias          de Salvador y Ana de Mantella          12 Mayo 1905 no sabe formalen          El padre con expte y reconocido          impedido grupo I letra D. nº 51</p>	<p>Hijo de          impedido          Herencia ingenua          derecha          Pedro</p>



<p>Nº 75 - Cesario Ramirez Barrios Hijo de de Cesario y Ana de Mantella el 11 de noviembre 1905 no sabe de campo La madre con expediente -</p> <p>X</p>	<p>Nº 18 - Antº Suiado Perez Hijo de Salvador y Ana de Mantella el 11 de Mayo del 1904 no sabe de campo El padre con expediente</p> <p>X</p>
<p>Nº 96 - Miguel Torquemada Villanueva Hijo de de Sebastian e Isabel de Mantella 11 octubre 1905 si sabe de campo El mono con expediente 10 dias pº completar el expediente</p> <p>X</p>	<p>Nº 20 - Miguel Enrique Moyano Hijo de de Francisco y Francisca de Mantella el 4 de abril de 1904 si sabe de campo El mono con expediente -</p> <p>X</p>
<p>— 2ª Revisión de 1925 —</p>	
<p>Nº 2 - Bernardo Sumbas Escame Hijo de Halla 1.515 y Maria de Frenziola 11 de mayo 1904 Perimetro 7 1/2 no sabe de campo Reconocido Utel servº auxiliar</p> <p>X</p>	<p>Nº 24 - Juan Simon Vaque Hijo de de Juan y Mariana de Mantella el 15 de abril de 1904 si sabe de campo La madre con expediente -</p> <p>X</p>
<p>Nº 11 - Salvador Duarte Suenens Hijo de Pindobal y Ana de Mantella 4 febrero 1904 si sabe de campo Presenta el padre expediente y reconocido impedido grupo 1 letra D. nº 51</p> <p>X</p>	<p>Nº 25 - Pedro Perez Ochoa Hijo de de Mariana de Mantella el 16 de abril de 1904 no sabe de campo La madre con expediente</p> <p>X</p>
<p>Nº 13 - Jose Fernandez Carrero Hijo de de Alonso y Maria de Mantella 11 febrero 1904 si sabe de campo</p> <p>X</p>	<p>Nº 27 - Juan Rodriguez Becerra Hijo de de Francisco y Catalina de Mantella 11 Mayo de 1904 si sabe de campo La madre con expediente</p> <p>X</p>
<p>Nº 30 - Pedro Sil. Sanchez Hijo de de Diego y Paula de Htain el 11 de junio de 1904 no sabe de campo La madre con expediente</p> <p>X</p>	<p>Nº 30 - Pedro Sil. Sanchez Hijo de de Diego y Paula de Htain el 11 de junio de 1904 no sabe de campo La madre con expediente</p> <p>X</p>



N.º 37 - **Franco Hidalgo Fernández**  
 el bravo y una de Almadén, 6  
 hijos 1904 notable de campo  
 La madre con expediente  
 X  
 Hijo de  
 sexagena.  
 rio  
 Panteón

N.º 38 - **Antonio Millán Trinen**  
 Falla 460 de hijo para de Matella 18 julio  
 Perimetro 43 de 1904 no sabe peso de Almadén  
 Reconocido Util Se presenta el moro  
 X  
 Soldado  
 útil para  
 el servicio au-  
 xiliares  
 En 1921  
 Falla 445  
 Perimetro 31  
 Anales Bajos

N.º 43 - **Diego Cantero López**  
 de hijo, Encarnación de Matella 27  
 Agosto 1904 si sabe, para ser  
 El moro con expediente -  
 X  
 Hijo de  
 sexagena  
 Lobato

N.º 45 - **Antonio Trinen Robles**  
 Falla 1542 de auto y familia de Matella 31  
 Perimetro 82 de 1904 si sabe aniero  
 Reconocido Util Se presenta el moro  
 X  
 Soldado no conformándose  
 Soldado  
 útil para  
 el servicio  
 En 1921  
 Falla 531  
 Perimetro 71

N.º 48 - **Angel Garcia Merina**  
 de Antonio, hija de Nijar (Almería)  
 10 Septe 1904 notable de campo  
 La hermana Isabel con expediente -  
 X  
 Hijo de  
 viudo  
 Caballero

N.º 50 - **Franco Encarnilla Perez**  
 de Bernardo, Maria de Moya  
 1º octubre 1904 notable de campo  
 El moro con expediente  
 X  
 Inante-  
 uer hemiano  
 principal de  
 padre y madre  
 Salinas

N.º 51 - **Franco Chata Pina**  
 Francisco e Isabel de Matella el 15 de  
 octubre de 1904 si sabe labrador  
 El moro con expediente  
 X

N.º 52 - **Andrés Diaz Gil de Tal**  
 Falla radar, Maria de Matella el 19 de  
 Perimetro octubre 1904 si sabe por alero  
 Reconocido Se presenta la tra Maria Diaz y dijo  
 que estaba en Alalaga donde se reconociera  
 X  
 Soldado periodo de justificación

N.º 55 - **Fernando Urbano Berna**  
 Falla 1654 de hijo, Maria de Moya el 27  
 Perimetro 9 de octubre 1904 si sabe taponero  
 Reconocido - Se presenta el moro Grupo 1 letra  
 X  
 Suma total  
 B - n.º 47 -

N.º 59 - **Felipe Spiner Moreno**  
 de hijo, hijo de Triguera el 14  
 de octubre 1904 no sabe campo  
 El moro con expediente  
 Reconocido el padre  
 X

N.º 60 - **Isabelan Guillen Guillen**  
 de Isabelan, Sabadora de Matella  
 el 25 de Noviembre de 1904 si sabe  
 Campesino. Se presenta el moro con expediente  
 X

Hijo de  
 Alalaga  
 Rio Verde

Soldado  
 útil para ser  
 nuevo auxilia-  
 res  
 En 1921  
 Falla 538  
 Perimetro 86

Plaza  
 Excluido de  
 temporalmente  
 del contingente  
 (un tumor en la  
 cadera)  
 Ferrer

Hijo de  
 impedido  
 Herma ungu-  
 nal izquierda  
 S. Pedro

Hijo de  
 rufo  
 S. Pedro



# 3ª Revisión de 1924

Nº 37 - Pedro Romero López el hijo de Carlos: aut. 86  
 Falle 1827 esposa de Montella el 24 febrero 1903 - 7-1527  
 Reconocido 82 P. - 78  
 De presento la madre y hijo que se hallaban  
 la línea de donde mandara sus documentos los cuales se hallan q. p. p.  
 Reconocido el padre hoy es hijo de Montella padre a quien se mande

Nº 2 - Salvador Moreno Merchán  
 de hijo Rosalia de Montella a 23 Hijo de im-  
 octubre 1903 si sabe carrero pedido  
 De presento el padre con expediente Hermano menor  
 Reconocido propuesto finca 1 letra de D. J. Pedro

Nº 13 - Salvador Fines Serrero Hijo de se-  
 de Benito y Maria de Montella el 22 de sexagenario  
 febrero de 1903 no sabe campo  
 La madre con expediente El Angel

Nº 31 - Miguel Muna Morales Hijo de  
 de Benito y Isabel de Montella el 27 de sexagenario  
 febrero de 1903 no sabe de campo  
 La madre con expediente El Angel

Nº 65 - José Duarte Puerta Mantenerdo  
 de Barina y Bantara de Montella el hermano me-  
 17 junio de 1903 si sabe carrero jor menor  
 se presento la matristra un de padre  
 El Angel

Nº 71 - Juan de la P. Morillas Fernánder  
 de Juan y Juana de Montella el 22 Mantenerdo  
 de Mayo de 1903 si sabe Carrero un menor  
 El menor con expediente Juan de padre  
 madre  
 Pedro

Nº 86 - José Camayo Simer Hijo de  
 de hijo Maria de hija de Maria de sexagenario  
 no de 1903 no sabe de campo  
 El padre con expediente  
 Valdecolletas

Nº 91 - Felix Lara Simer Hijo de  
 de Alejandro y Maria de Monte rinda con  
 era el 27 de febrero 1903 si sabe hermano un  
 Carrero J. ignorado pa-  
 clero hasta el 27 - fado por ma-  
 de 10 años  
 Pedro

Nº 108 - Pedro Villalobos Pico Hijo de  
 de Manuel y Firmante de El Rango sexagenario  
 el 15 junio de 1903 no sabe de campo  
 La madre con expediente -  
 hermana menor  
 Pedro

Nº 9 - Manuel Canto Salgado caso 4.º aut. 86  
 de Juan y Benignita de Montella - 1926 -  
 Falle 1830 el 1 febrero 1903 - aut. Pract. 7-520  
 Perimetro 81 P. - 79  
 Reconocido finca temporal Excluido temporal

Nº 122 - Juan Rivera Simer de Juan y Maria de caso 4.º aut. 86  
 Montella el 27. junio 903. de campo no sabe  
 Falle Reconocido No se presento localiza paguete taller  
 Reconocido de campo (Juan con)

# 3ª Revisión de 1922

Nº 106 - José Gil Fernánder Excluido  
 de hijo y Angeles de hija (alman) temporalmente  
 Falle 1806 el 18 de febrero de 1901 si sabe campo (caso 4.º aut. 86  
 Perimetro 78 1922 ley aut.)  
 Reconocido finca temporal El menor -  
 1922  
 Falle 5.º 3  
 Perimetro 83  
 Lobatos



Provisión de responsabilidades y a los fines que fueren procedentes, así se expuso y no firmó por no haber hallado el Sr. Alcalde conminado el Secretario que certifique.

Decreto: En vista de lo expuesto por el padre del moro del actual Recreo. Plazo fue Antón de Remalbo en su comparecencia anterior, dirigió oficio al Merco Titular D. M. R. C. para que seguidamente se persone en el domicilio de dicho moro y procediendo al reconocimiento de éste, expida certificación del estado que le merezca.

~~Decreto: Por el Sr. Alcalde D. Diego Simón Martín en~~  
~~Decreto: Por el Sr. Alcalde D. María Beltrán de~~  
y sea de C. M. de 1927.

Diligencia: Seguinte por el Secretario, conforme al cumplimiento por el Sr. Alcalde en su de, en su ant. he extendido para el Merco y al objeto que se expusiera, el oficio que se ordena en el mismo. La conminación p. q. el conde  
Alcalde. Por el Sr. Alcalde.



Prova / ~~Recibido~~ Unirse a continuación  
con el certificado expedido por  
el médico titular D. M. Rea-  
lenivas, conceptuando al mismo  
del corriente Recemplazo con  
Remedio Quirúrgico, previo re-  
conocimiento del mismo en  
su domicilio, como se le tenía  
ordenado, inútil total por pa-  
decer Tuberculosis pulmonar,  
~~por estar mal~~ y dársele cuenta  
de ello al ayuntamiento, ~~para~~  
~~que se refiera~~ a los fines pertinen-  
tes. Lo mandó y firma el Sr. Alcal-  
de de esta Ciudad. Marbella veinte  
y seis de Mayo de mil 927 -

Diligencia / Unirse a continuación el certificado  
a que se refiere la providencia anterior  
y como en la misma se ordena en  
la sesión convocada para asuntos  
de quintas, en el día de mañana, se  
dará cuenta de lo actuado, con ocasión  
de tal documento -  
Marb. a. Plu. Mt. - Super.



Compañía } Carta Comendat de Marbella  
cerca a veinte y cinco de Mayo de  
mil 924, hallándose en su des-  
pacho el Sr. Alcaide Pte. de este  
Hustie Agente, D. Diego Benito  
asistido de mi el Secretario,  
Martín, compareció . . . .  
padre del moro n.º. Delos alis-  
tados para el Reemplazo del  
corriente año por el Reinaldo  
Andrades y dijo: que próximo  
a' expirar el plazo que ~~a' su~~  
~~tato~~ de le había concedido para  
que se presentase su hijo citado  
a' ser reconocido, tallado y demás,  
y ~~debe~~ ~~debe~~ ~~debe~~ que no le B. S.  
~~sea de ser~~ posible, por ~~caracteres~~  
hallarse ~~mas~~ agravado de la  
enfermedad que le aqueja, por-  
trado en cama y ~~sea~~ l' imposi-  
bilidad de poderse ~~en~~ poner en  
camino desde su domicilio en  
la barriada de San Pedro Al-  
cantaria, daba ~~de ella~~ ~~caracteres~~  
miento <sup>del caso</sup> a la autoridad en cui-







[illegible]

Nº	Exhibidos	Por	Valor	Fecha	Observaciones
54	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
55	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
56	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
57	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
58	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
59	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
60	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
61	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
62	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
63	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
64	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
65	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
66	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
67	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
68	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
69	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
70	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
71	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
72	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
73	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
74	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
75	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
76	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
77	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
78	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
79	José Antonio Torres	Por	1000	1891	
80	José Antonio Torres	Por	1000	1891	



1893

Edad	Nombre	Padre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Libro	Folio	Observaciones
81	Lidia Poyen Madrigal	Manuel Juliana	28 Mayo 1906				
82	...	...	...	...			
83	...	...	...	...			
84	...	...	...	...			
85	...	...	...	...			
86	...	...	...	...			
87	...	...	...	...			
88	Lidia Sanchez Perez	...	...	...			
89	...	...	...	...			
90	...	...	...	...			
91	...	...	...	...			
92	...	...	...	...			
93	...	...	...	...			
94	...	...	...	...			
95	...	...	...	...			
96	...	...	...	...			
97	...	...	...	...			
98	...	...	...	...			
99	...	...	...	...			
100	...	...	...	...			
101	...	...	...	...			
102	...	...	...	...			
103	...	...	...	...			
104	...	...	...	...			
105	...	...	...	...			
106	...	...	...	...			
107	...	...	...	...			
108	...	...	...	...			
109	...	...	...	...			
110	Alfred Gualter...	...	...	...			

24 Oct 1909 10 4 +

Juan Antonio 28 Mayo 1906

Edad	Nombre	Padre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Libro	Folio	Observaciones
111	Francisco Chacon Sanchez	Gaspar	Dorotea	14 Abril 1906	11 Julio 1909	9	212 +
112	Andres Vicensa Perez	Andres	...	15 Junio 1906			
113	Juan Bautista de	...	...	25 Junio 1906	11 Julio 1909	9	213
114	Antonio Macabea Ortiz	...	...	21 Mayo 1906			
115	Juan Francisco Perez	...	...	4 Abril 1906			
116	Martin de Alencastro	...	...	...			
117	Juan Duran Bellido	...	...	...	...	...	...
118	Leopoldo Rodriguez Ramirez	...	...	...	...	...	...
119	Juan Martin Ortiz	...	...	...	...	...	...
120	Salvador Jimenez Benitez	...	...	...	...	...	...
121	Francisco Andrades Munoz	...	...	...	...	...	...
122	Salvador Lora Perez	...	...	...	...	...	...
123	Jonas Bellido	...	...	...	...	...	...
124	Jeronimo Lepintre Perez	...	...	...	...	...	...
125	Antonio Banta Guerrero	...	...	...	...	...	...
126	Angel Reina Sanchez	...	...	...	...	...	...
127	Antonio Joma Joma	...	...	...	...	...	...
128	Antonio Lora Jimenez	...	...	...	...	...	...
129	Juan Reina Medina	...	...	...	...	...	...
130	...	...	...	...	...	...	...
131	...	...	...	...	...	...	...
132	Juan Camacho Perez	...	...	...	...	...	...
133	Manuel Fernandez Sanchez	...	...	...	...	...	...
134	Pere Sanchez Caravante	...	...	...	...	...	...
135	Antonio Figueroa fil	...	...	...	...	...	...
136	...	...	...	...	...	...	...
137	Antonio Lopez Banta	...	...	...	...	...	...
138	Antonio del Rio Jimenez	...	...	...	...	...	...
139	...	...	...	...	...	...	...
140	Juan Mate Jimenez	...	...	...	...	...	...
141	Antonio Rodriguez Jimenez	...	...	...	...	...	...
142	...	...	...	...	...	...	...




	Nombre	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Libro	Folio	Observaciones
143	Francisco Cabello mata	Francisco	María	6 Julio 1906				
144	Diego Ruiz Aranda	Diego	Yuse	14 Julio 1906				
145	Diego Ruiz Aranda	Diego	Yuse	14 Julio 1906				
146	Manuel Garcia Rando	Manuel	Yuse	14 Julio 1906				
147	José Andrades Sanchez	José	Yuse	8 Agosto 1906				
148	Antonio Sanchez	Antonio	Yuse	8 Agosto 1906				
149	Antonio Camacho	Antonio	Yuse	8 Agosto 1906				
150	Francisco Villanueva	Francisco	Yuse	8 Agosto 1906				
151	José Morillas Ramirez	José	Yuse	8 Agosto 1906				
152	Isabel Juarez	Isabel	Yuse	8 Agosto 1906				
153	Diego Mata Sanchez	Diego	Yuse	8 Agosto 1906				
154	Antonio Sanchez	Antonio	Yuse	8 Agosto 1906				
155	José Sanchez	José	Yuse	8 Agosto 1906				
156	Rogelio Roman	Rogelio	Yuse	8 Agosto 1906				
157	Francisco Hernandez	Francisco	Yuse	8 Agosto 1906				
158	Francisco Lopez Guadalupe	Francisco	Yuse	8 Agosto 1906				
159	José Luis Garcia	José	Yuse	8 Agosto 1906				
160	Francisco Peña	Francisco	Yuse	20 Oct 91 10 79 +				
161	Manuel Lopez Morillas	Manuel	Yuse	23 Oct 1906				
162	Manuel Mata Ruiz	Manuel	Yuse	1º Sept 1906				
163	Tragun Garcia Morillas	Tragun	Yuse	23 Oct 1906				
164	Francisco Mesa Torres	Francisco	Yuse	9 Sept 1906				
165	Antonio Ruiz Sanchez	Antonio	Yuse	12 Sept 1906				
166	Salvador Hernandez Laguna	Salvador	Yuse	13 Sept 1906				
167	Manuel Anton Lima	Manuel	Yuse	3 Sept 1906				
168	Luis Lopez Panguana	Luis	Yuse	11 Sept 1906				
169	José hijo de la Espina	José	Yuse	20 Sept 1906				
170	Francisco Andrades Garcia	Francisco	Yuse	12 Sept 1906	3 Sept 909 7° - 1911			
171	Antonio Garcia Sanchez	Antonio	Yuse	13 Sept 1906	18 Sept 1911 7° - 1911			
172	José Sanchez Infante	José	Yuse	14 Sept 1906				
173	Francisco Peña Gonzalez	Francisco	Yuse	13 Sept 1906				

# Parroquia de Nuestra Señora de la Encarnación de la Ciudad de Marbella

La relación que se da a continuación es de la Parroquia de Nuestra Señora de la Encarnación de la Ciudad de Marbella, en el año 1906. Los números 1-2-3-4-7-11-12-17-21-25-38-40-44-46-51-52-76-80-111-130. Se da a conocer que usaron en dicho año 1906 la relación a continuación.

Nº	Nombre	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Libro	Folio	Observaciones
1	Antonio Hernandez Ruiz	Antonio	Yuse	13 Sept 1906				
2	Francisco Hernandez	Francisco	Yuse	13 Sept 1906				
3	Manuel Hernandez	Manuel	Yuse	13 Sept 1906				
4	Manuel Hernandez	Manuel	Yuse	13 Sept 1906				
5	Antonio Hernandez	Antonio	Yuse	13 Sept 1906				
6	Francisco Hernandez	Francisco	Yuse	13 Sept 1906				
7	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
8	Antonio Hernandez	Antonio	Yuse	13 Sept 1906				
9	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
10	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
11	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
12	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
13	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
14	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
15	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
16	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
17	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				
18	José Hernandez	José	Yuse	13 Sept 1906				

Marbella 7 de Octubre 1906  
 El cura párroco  




	Padre	Madre	Fecha del matrimonio	Fecha del fallecimiento	Hijos	Observaciones
174 Francisco Ruiz Peron	Juan	Barbara	27 Junio 1906	8 Abril 1907	9a 1907	
175 Antonio Fernando Arce	Jose	Barbara	23 Septiembre 1906			
176 Chis Martin Guerrero	Jose	Rafaela	23 Septiembre 1906			
177 Antonio Brielle Barranguero	Antonio	Barbara	11 Agosto 1906	9 Agosto 1906	9a 1907	
178 Juan delgado Jimenez	Francisco	Manuela	5 Septiembre 1906			
179 Miguel Sanchez Peralta	Heitor	Manuela	23 Septiembre 1906			
180 Antonio Gabello delgado	Rafael	Ana	11 Junio 1906			
181 Juan Estera Aguilar	Jose	Antonia	23 Agosto 1906			
182 Jose Valero Jimenez	Benito	Barbara	22 Agosto 1906	9/10/07		
183 Andres Lopez Guillen	Jose	Barbara	23 Agosto 1906			
184 Pedro Almogro Torres	Jose	Manuela	6 Agosto 1906			
185 Manuel Ruiz Jimenez	Manuel	Jose	23 Septiembre 1906			
186 Juan Luis Lopez Guillen	Rafael	Ana	23 Agosto 1906	2 Mayo 1907	9a 1907	
187 Antonio Maria Gomez	Francisco	Jose	23 Agosto 1906			
188 Miguel Sanchez Ordoz	Manuel	Jose	23 Agosto 1906			
189 Jose Garcia Villalobos	Jose	Antonia	23 Agosto 1906	23 Agosto 1907	9a 1907	
190 Jose Gil Luna	Alonso	Manuela	2 Agosto 1906			
191 Juan Lopez Sanchez	Andres	Julio	23 Agosto 1906			
192 Bartolome Castro Ortiz	Manuel	Julio	23 Agosto 1906	23 Agosto 1907	9a 1907	
193 Miguel Jimenez Ortiz	Miguel	Jose	23 Agosto 1906			
194 Jose Sanchez Villalobos	Antonio	Ana	23 Agosto 1906			
195 Francisco Aguilera Martin	Francisco	Manuela	23 Agosto 1906			
196 Hildebrando Romero Garcia	Manuel	Manuela	23 Agosto 1906			
197 Bartolome Macias Barranca	Francisco	Ana	27 Agosto 1906			
198 Juan Estera Moreno	Jose	Manuela	23 Agosto 1906			
199 Miguel Barrios Gallardo	Francisco	Manuela	23 Agosto 1906			
200 Juan Mariano Lima	Jose	Antonia	23 Agosto 1906	23 Agosto 1907	9a 1907	
201 Juan Estera Ortiz	Jose	Barbara	18 Agosto 1906			
202 Juan Estera Villalobos	Juan	Ana	18 Agosto 1906			
203 Juan Estera Villalobos	Juan	Francisco	18 Agosto 1906	10 Junio 1907	9a 1907	
204 Juan Estera Villalobos	Juan	Manuela	20 Agosto 1906			
205 Juan Estera Villalobos	Antonio	Manuela	20 Agosto 1906			
206 Juan Estera Villalobos	Juan	Manuela	20 Agosto 1906			



	Nombres	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento			
207	José Sánchez Cardenas	José	Anna	28. 10. 1906				
208	José Maldonado Leguila	Andrés	María	13. 11. 1906				
209	Francisco López Delgado	José	Leonor	26. 11. 1906				
210	Diego Sánchez López	Vicente	Doña	22. 11. 1906				
211	Juan Rodríguez Joveros	Andrés	Doña	1. 12. 1906				
212	José Benito Ruiz	Antonio	Isabel	28. 12. 1906				
213	Rafael Muñoz García	José	Isabel	2. 1. 1907				
214	Leopoldo Beltrán Ramos	José	Doña	2. 1. 1907				
215	Rafael Llova Aranda	Rafael	Doña	30. 1. 1907				
216	Francisco Millán Ramos	José	Doña	1. 2. 1907				
217	Manuel Jiménez Cuervo	Manuel	Doña	1. 2. 1907				
218	Antonio Campa García	Antonio	Doña	1. 2. 1907				
219	Francisco Bora Bora	Francisco	Leonor	1. 2. 1907				
220	Isidro Sánchez	Isidro	Doña	1. 2. 1907				
221	Isabel García	Isabel	Doña	1. 2. 1907				
222	José Benito Ruiz	José	Doña	1. 2. 1907				
223	Juan Vela Vistaf	José	Isabel	1. 2. 1907				
224	Antonio Sánchez	Antonio	Doña	1. 2. 1907				
225	José Ortiz Ruiz	José	Doña	1. 2. 1907				
226	Antonio Muñoz	Antonio	Doña	1. 2. 1907				
227	Antonio Lora Joveros	Antonio	Doña	1. 2. 1907				
228	Leonor de Morales Teriana	Leonor	Doña	1. 2. 1907				
229	Miguel Sánchez López	Miguel	Doña	1. 2. 1907				
230	José Martínez Moreno	José	Doña	1. 2. 1907				
231	Antonio Gif	Antonio	Doña	1. 2. 1907				

La anterior relación está conforme con su original  
 a que me remito, estando comprendidos los nacidos desde el  
 folio 143 del L. 57 de Dmos. al folio 40 del L. 58 de Dmos. Y para que  
 conste expedí la presente en Martella a cuatro de Octubre  
 mil novecientos veintiseis =



Dr. José María Ruiz

Relación de los varones nacidos en esta localidad desde el 1.º de Enero  
 al 31 de Diciembre de 1908, con la constancia de los fallecidos hasta la fecha  
 actual

Nombres	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento
José Sánchez	José	Anna	28. 10. 1906	
José Maldonado	Andrés	María	13. 11. 1906	
Francisco López	José	Leonor	26. 11. 1906	
Diego Sánchez	Vicente	Doña	22. 11. 1906	
Juan Rodríguez	Andrés	Doña	1. 12. 1906	
José Benito Ruiz	Antonio	Isabel	28. 12. 1906	
Rafael Muñoz	José	Isabel	2. 1. 1907	
Leopoldo Beltrán	José	Doña	2. 1. 1907	
Rafael Llova	Rafael	Doña	30. 1. 1907	
Francisco Millán	José	Doña	1. 2. 1907	
Manuel Jiménez	Manuel	Doña	1. 2. 1907	
Antonio Campa	Antonio	Doña	1. 2. 1907	
Francisco Bora	Francisco	Leonor	1. 2. 1907	
Isidro Sánchez	Isidro	Doña	1. 2. 1907	
Isabel García	Isabel	Doña	1. 2. 1907	
José Benito Ruiz	José	Doña	1. 2. 1907	
Juan Vela	José	Isabel	1. 2. 1907	
Antonio Sánchez	Antonio	Doña	1. 2. 1907	
José Ortiz	José	Doña	1. 2. 1907	
Antonio Muñoz	Antonio	Doña	1. 2. 1907	
Antonio Lora	Antonio	Doña	1. 2. 1907	
Leonor de Morales	Leonor	Doña	1. 2. 1907	
Miguel Sánchez	Miguel	Doña	1. 2. 1907	
José Martínez	José	Doña	1. 2. 1907	
Antonio Gif	Antonio	Doña	1. 2. 1907	

En virtud de lo dispuesto en el artículo 1.º de la Ley de 1.º de Enero de 1907, y en el artículo 1.º de la Ley de 1.º de Enero de 1907, se remite a los interesados para que dentro de un plazo de 15 días comparezcan a declarar ante el Jefe de la Oficina de Registro Civil, los hechos que al respecto de los expresados comparecientes se relacionan, a los efectos de completar los datos de los mismos, en virtud de lo dispuesto en el artículo 1.º de la Ley de 1.º de Enero de 1907, para ser inscritos en el Registro Civil.

Para lo cual se remite a los interesados el certificado de inscripción en el Registro Civil, en virtud de lo dispuesto en el artículo 1.º de la Ley de 1.º de Enero de 1907, para que comparezcan a declarar ante el Jefe de la Oficina de Registro Civil, los hechos que al respecto de los expresados comparecientes se relacionan, a los efectos de completar los datos de los mismos, en virtud de lo dispuesto en el artículo 1.º de la Ley de 1.º de Enero de 1907, para ser inscritos en el Registro Civil.

Dr. José María Ruiz







Certificado

Reservados

1927

1927  
habiendose presentado el mismo  
don Juan Manuel Barranquero hijo  
de Juan <sup>co</sup> y se mandaron que se  
inscribiera incluido en este alist.  
como ~~de~~ ignorado paradero, se  
acordó en vista de que se ha  
corroborado ~~la~~ residencia en  
esta Ciudad, para a fin de  
conocerlo --

Del mismo modo se acordó  
<sup>en vista de que el Sr. Comandante don Juan Manuel Barranquero</sup>  
to, ~~excluir de este alist.~~ al  
mismo don M. Barranquero, hijo de  
Jose Isabel, en razón a jus-  
tificarle por el mismo ~~fecha~~  
<sup>en inscripción en libro</sup>  
~~citado por el Sr. Comandante~~  
sin para el servicio de la  
Armada. (aparte)  
ninguna otra reclamación que  
resolver, el ayuntamiento declaró de-  
finitivamente cerradas las li-  
stas, comprensivas de los mismos  
vigentes.



Don Felix de Zea Urbano y Don Adolfo Lima Chacón, Licenciados en Medicina y Cirujía .-

Certifican: Que en virtud de oficio del Sr. Alcalde de esta Ciudad, en el día de ayer, nos personamos en la barriada de San Pedro Alcantara de este término, domicilio del mozo del actual Reemplazo José Reinaldo Andrades y habiendosele reconocido, resulta padecer tuberculosis pulmonar con ataques de hemotisis.- Y para que conste, expedimos el presente en Marbella a siete de Junio de mil novecientos veinte y siete-

V. B.  
El Alcalde,





AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  
DE MÁLAGA

SECCIÓN I.<sup>a</sup>

Núm. 2799

*Regimiento de Artillería  
Málaga*

Conforme a lo dispuesto en los artículos ~~104~~ <sup>105</sup> de la Ley y ~~133~~ del Reglamento, espero de V. S. tenga a bien ordenar se remitan a estas dependencias en la forma que crea mas conveniente, dos pesetas cincuenta céntimos por los honorarios del reconocimiento facultativo verificado al

mozo del cupo de ese Ayuntamiento cuyo nombre al margen se expresa, que deben abonarse al Médico que lo practicó según el artículo 134 del Reglamento para la aplicación de la citada Ley.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Málaga 25 Julio  
de 1924

*[Firma]*

Sr. *Marcelo de Cárdenas*

Modelo núm. 105.



AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  
DE MÁLAGA

SECCIÓN I.<sup>a</sup>

Núm. 2791

*Andrés Díaz  
Gal*

Conforme a lo dispuesto en los artículos ~~104~~ <sup>105</sup> de la Ley y ~~133~~ del Reglamento, espero de V. S. tenga a bien ordenar se remitan a estas dependencias en la forma que crea mas conveniente, dos pesetas cincuenta céntimos por los honorarios del reconocimiento facultativo verificado al

mozo del cupo de ese Ayuntamiento cuyo nombre al margen se expresa, que deben abonarse al Médico que lo practicó según el artículo 134 del Reglamento para la aplicación de la citada Ley.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Málaga 25 Julio  
de 1924

*[Firma]*

Sr. *Marcelo de Cárdenas*

Modelo núm. 105.







AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  
DE MÁLAGA

SECTION 12

Nam. 2792

Enrique Cantos  
Gallardo

Conforme a lo dispuesto en los artículos 104 <sup>155</sup> de la Ley y 133 del Reglamento, espero de V. S. tenga a bien ordenar se remitan a estas dependencias en la forma que crea mas conveniente, dos pesetas cincuenta céntimos por los honorarios del reconocimiento facultativo verificado al

mozo del cupo de ese Ayuntamiento  
cuyo nombre al margen se expresa,  
que **deben** abonarse al Médico que  
lo practicó según el **artículo 134 del**  
Reglamento para la aplicación de  
la citada Ley.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Málaga 25<sup>o</sup> Jun  
de 1928



St. Alcalá de Henares

ospital de la Cruz Roja Centra

Recibi del Alcalde Cons-  
titucional del Ayuntamiento de  
Mazaballa un certificado de solteria  
uyo documento pertenece al firmante.

Sept 20-7-1937

El Interesado  
Jose Barriangero

Modelo núm. 105.





UNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

Conforme a lo dispuesto en los  
artículos 104 de la Ley 122

Ceuta-20-7-1927

Sr. Alcalde Constitucional de Marbella

Muy Sr. mío: tengo el honor  
de transmitir a la respetable auto-  
ridad de V. el acuse de recibo que  
interesaba su carta de fecha 17 del mes  
actual. Soy de V. attmo y S.S.

José Barranquero

REGIMIENTO DE INFANTERIA BORBON  
NÚMERO 17

N.º 3171

DOCUMENTOS:

Pases 2.ª reserva.

Adjunto remito a V. S. los documentos  
que al margen se expresan, relativos a los in-  
dividuos residentes en esa que se indican al  
respaldo, rogándole su entrega a los mismos,  
devolviéndome el pase que tengan en su poder.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Málaga 24 de Julio de 1927

El Coronel  
C. Pérez Ortiz

Alcalde Constitucional de

Marbella



Nº	Nombres	Padre	Madre	Día	Mes	Año	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Edad	Sexo	Observaciones
207	Diego Sánchez	Diego	María	28	Nov	1908					
208	Diego Maldonado	Diego	María	1	Dic	1908					
209	Fernando López	Fernando	María	1	Dic	1908					

Solo + ante havano Bernal  
 + Juan Fernandez Linares  
 Jazale Jazale Otero  
 + Miguel Caracul Vazquez  
 Juan Rueda Riera  
 + Alonso Gil Otero

Recibi  
 en el nombre de la Santa Cruz  
 notario el 30 de junio 1907  
 Antonio Navarro

Recibi  
 Juan Fernandez

Recibi  
 Antonio Navarro

Recibi a cargo  
 de Miguel Linares  
 Jose Cordero

Case de me residir en esta alguna de  
 los citados debe remitir el pago a la  
 mercaderia de Ac. que consta en la  
 misma.

Recibi  
 en el nombre de la Santa Cruz  
 notario el 30 de junio 1907



Relacion de las varones nacidos en esta ciudad desde el 1º de Enero  
 al 31 de Diciembre de 1908, con la anotacion de los fallecidos hasta la fecha  
 actual

Nº	Nombres	Padre	Madre	Día	Mes	Año	Fecha del nacimiento	Fecha del fallecimiento	Edad	Sexo	Observaciones
1	José Santalla Fran	José	María	2	Enero	1909					
2	Esteban Merida finillen	Esteban	María	9	"	"		6 Julio 1908	7	247	
3	José Simón Fernandez	José	Juan	5	"	"					
4	Antonio Andres Bonta	Antonio	José	13	"	"					
5	José James Sanchez	José	María	14	"	"		17 Octubre 1908	10	4	
6	Antonio Enrique Beron	Antonio	María	14	"	"					
7	José Antonio Ponce	José	María	22	"	"					
8	José Pardo Fernandez	José	María	12	"	"					
9	José Esteban Sanchez	José	María	4	"	"					
10	Antonio Varona Delgado	José	María	13	"	"					
11	Antonio Sanchez Domon	José	María	20	"	"					
12	José Antonio Ponce	José	María	22	"	"		23 Julio 1908	7	1	
13	José Antonio Ponce	José	María	22	"	"					
14	Antonio Pardo Sanchez	José	María	14	"	"					
15	José Bastian de la	José	María	10	"	"					
16	Diego Enrique fin	Diego	María	3	"	"					
17	Miguel López Ponce	Miguel	María	12	"	"					
18	José López Ponce	José	María	20	"	"					
19	José Rodríguez Ponce	José	María	12	"	"					
20	José Caraballo Lora	José	María	2	Julio	1908		12 Julio 1908	9	225	
21	José Ponce Delgado	José	María	22	"	"					
22	Antonio Pardo Sanchez	José	María	11	"	"					
23	Antonio Pardo Sanchez	José	María	20	"	"					
24	José Pardo Sanchez	José	María	13	"	"					
25	Diego Pardo Sanchez	Diego	María	12	"	"					
26	José Pardo Sanchez	José	María	28	"	"					
27	José Pardo Sanchez	José	María	21	"	"					
28	Antonio Pardo Sanchez	José	María	8	"	"					
29	José Pardo Sanchez	José	María	31	"	"					
30	José Pardo Sanchez	José	María	16	Julio	1908					
31	José Pardo Sanchez	José	María	26	"	"					



Nº	Nombres	Padre	Madre	Hra. del nacimiento		Hra. del fallecimiento	Edad	Folio	Observaciones
				dia	mes	dia	mes	ano	
33	Gregorio Lima Nino	Pedro	Ana	23	febr	1908			
34	Juan de Dios Horta	Ramon	María	23					
35	Laureano Romero Ramos	Ante	José María	26		1. octubre 1909	10	5	etc
36	Antonio Nino Artea	José	Ascension	23					
37	José Víctor Kerpaci	Sebastián	María	29					
38	Antonio Mayano Lima	José	Ante	29					
39	Ante Benito Ara	Juan	María	27					
40	Salvador Romero Lima	Salvador	Ante	29					
41	Juan Juvencio Cabera	Manuel	José	27					
42	José Benavides Rojas	José	María						
43	Juan Sancho Jimenez	José	María						
44	Manuel Pérez Jimenez	José	María						
45	Benito Bautista Palacios	José	María						
46	Salvador Peratta	Benito	María	27		1. Agosto 1908	9	152	
47	Juan Nino	Ante	José						
48	Antonio Lima Nino	Fabrizio	María	12					
49	Juan Lima Laminam	Juan	José	31		4 Abril 1908	9	238	etc
50	Juan Nino Sumbura	José	María	5					
51	José Caragans	Pedro	Pilar	26					
52	Lozano López Nino	Ramon	Salvador	27					
53	Juan Nino	José	María	5					
54	Ante Nino	Sebastián	María	23					
55	Alejandro Nino	José	María	21					
56	Juan Nino	Bernardo	María	4					
57	Juan Nino	Salvador	María	19					
58	Alejandro Nino	Antonio	María	13					
59	Antonio Nino	José	María	21					
60	Juan Nino	Juan	María	22					
61	Juan Nino	Salvador	Ante	19					
62	Manuel Nino	Ante	José	25					
63	Fabrizio Nino	Ante	Ana	5					
64	José Nino	José	María	15					
65	Antonio Nino	José	María	6					
66	José Nino	Juan	Ante						

Nº	Nombres	Padre	Madre	Hra. del nacimiento		Hra. del fallecimiento	Edad	Folio	Observaciones
				dia	mes	dia	mes	ano	
67	Fabrizio Lima	Juan	José	16	febr	1908			
68	Juan Nino	José	María	26					
69	José Nino	Placido	María	21					
70	Juan Nino	José	María	7					
71	Salvador Villalba	José	José	18					
72	José Nino	Salvador	María	5					
73	José Nino	Ante	María	24					
74	Manuel Nino	Ante	María	9					
75	Pedro Nino	Ante	María	1					
76	Manuel Nino	Ante	María	5					
77	Antonio Nino	José	María	17					
78	Manuel Nino	Ante	María	16					
79	Juan Nino	Ante	María	9					
80	Juan Nino	José	María	14					
81	Benito Nino	Ante	María	19					
82	Juan Nino	Pablo	María	25					
83	Juan Nino	José	María	17					
84	Antonio Nino	José	María	21					
85	Juan Nino	José	María	11					
86	Antonio Nino	Ante	María	4					
87	Antonio Nino	Ante	María	16					
88	Juan Nino	José	María	6					
89	José Nino	José	María	8					
90	Antonio Nino	José	María	2					
91	Antonio Nino	Pedro	María	3					
92	Antonio Nino	José	María	16					
93	Antonio Nino	Ante	María	3					
94	José Nino	Pedro	María	2					
95	José Nino	José	María	7					
96	José Nino	José	María	11					
97	José Nino	José	María	15					
98	Antonio Nino	Ante	María	2					
99	José Nino	Ante	María	20					
100	José Nino	José	María	10					
101	José Nino	José	María	9					



Nº	Nombre	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha de la extensión	Hº	Mº	Observaciones
112	Antoni Ferrer Llorente	Ferran	Anna	3 Mayo 1892				
113	Juan Magasin Montaner	José	Antonia	22 Mayo "				
114	José María Campoy	Juan	Anna	4 Mayo "				
115	Fabriel José Llorente			2 junio "				
116	Juan de Dios Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	16 Abril "	14 Julio 1898	9	249	
117	Vicente Ferrer Ferrer	Vicente	Anna	16 Mayo "				
118	Diego Ferrer Ferrer	Juan	Anna	12 Mayo "				
119	Manuel Ferrer Ferrer	Rafael	José	16 junio "	21 junio 1898	9	245	
120	Juan Villalba Ferrer	Rafael	Anna	22 Mayo "				
121	Tomás Rodríguez Ferrer	Valeriano	Catalina	2 Abril "				
122	Juan Villalba Ferrer	José	Anna	22 Mayo "				
123	Juan Ferrer Ferrer	Manuel	Catalina	2 junio "	1. Sept 1899	9	246	
124	Juan Ferrer Ferrer	José	Graciela	2 Mayo "				
125	Sebastián Ferrer Ferrer	José	Anna	12 "				
126	Juan Ferrer Ferrer	José	Anna	9 "				
127	Salvador de P. B.			15 junio 1890	Julio 1898	9	242	
128	Juan Ferrer Ferrer	Juan	Anna	8 Mayo "	12 junio 1899	9	281	
129	Juan Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	7 Julio "				
130	José Ferrer Ferrer	Rafael	Anna	2 "				
131	Pedro Ferrer Ferrer	Ante	Anna	2 junio "				
132	Ante Ferrer Ferrer	Ante	Anna	22 Mayo "				
133	Andrés Ferrer Ferrer	Juan	Anna	12 julio "	28 junio 1892			
134	Santiago Ferrer Ferrer			20 "				
135	Vicente Ferrer Ferrer	Vicente	Anna	2 junio "				
136	Agustín Ferrer Ferrer	José	José	5 julio "				
137	Pedro Ferrer Ferrer	Pedro	Anna	22 Mayo "				
138	Salvador Ferrer Ferrer	Agustín	Anna	22 junio "				
139	José Ferrer Ferrer	Agustín	Anna	18 "				
140	Graciela Ferrer Ferrer	Manuel	Anna	20 "				
141	Juan Ferrer Ferrer	Andrés	Anna	22 "				
142	Salvador Ferrer Ferrer	Andrés	Anna	22 julio "				
143	Graciela Ferrer Ferrer	Agustín	Anna	22 "				
144	Ante Ferrer Ferrer	Juan	Anna	2 Mayo "				
145	José Ferrer Ferrer	Manuel	Anna	30 Abril "				
146	José Ferrer Ferrer	Rafael	José	12 junio "				
147	Salvador Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	25 julio "				
148	Agustín Ferrer Ferrer	Juan	Anna	12 agosto "				

Nº	Nombre	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Fecha de la extensión	Hº	Mº	Observaciones
1	Juan López Ferrer	Agustín	Anna	25 julio 1888				
149	José Ferrer Ferrer	Diego	Ferran	18 Mayo "	14 agosto 1910	10	39	
150	Ferran Ferrer Ferrer	Juan	Anna	20 agosto "	1. octubre 1907	10	3	
151	Salvador Ferrer Ferrer	Juan	Anna	22 agosto "				
152	José Ferrer Ferrer	Catalina	Anna	12 agosto "	14 agosto 1910	10	45	
153	Pedro Ferrer Ferrer	Pedro	Anna	25 "				
154	Antoni Ferrer Ferrer	Diego	Catalina	16 julio "				
155	José Ferrer Ferrer	Diego	Manuel	2 agosto "				
156	Ferran Ferrer Ferrer	Ante	Anna	29 "				
157	Manuel Ferrer Ferrer	José	Anna	26 julio "	1. mayo 1910	10	14	
158	Rafael Ferrer Ferrer	Rafael	Anna	3 "	15 agosto 1908	9	254	
159	Salvador Ferrer Ferrer	Salvador	Anna	10 agosto "				
160	Rafael Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	24 junio "	28 agosto 1902	9	256	
161	José Ferrer Ferrer	José	José	22 julio "				
162	Ferran Ferrer Ferrer	Ante	Anna	11 julio "				
163	Juan Ferrer Ferrer	Juan	José	6 Mayo "				
164	Diego Ferrer Ferrer	Ante	Ferran	6 octubre "				
165	Agustín Ferrer Ferrer	José	Ferran	12 agosto "				
166	Antoni Ferrer Ferrer	Ante	Anna	23 "				
167	José Ferrer Ferrer	Juan	Ante	12 octubre "				
168	Agustín Ferrer Ferrer	Agustín	Anna	16 "				
169	Manuel Ferrer Ferrer	Ante	Ferran	2 agosto "				
170	Juan Ferrer Ferrer	Diego	Anna	4 "				
171	Ferran Ferrer Ferrer	Manuel	Juan	10 octubre "				
172	Agustín Ferrer Ferrer	Juan	Anna	12 "				
173	José Ferrer Ferrer	José	Anna	20 "				
174	Ferran Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	22 "				
175	Agustín Ferrer Ferrer	Agustín	Catalina	12 octubre "				
176	Agustín Ferrer Ferrer	Manuel	Ferran	12 octubre "				
177	José Ferrer Ferrer	Agustín	Agustín	22 agosto "				
178	José Ferrer Ferrer	Juan	Anna	14 abril "				
179	Ferran Ferrer Ferrer			25 junio "				
180	Diego Ferrer Ferrer	Ante	Anna	2 agosto "				
181	José Ferrer Ferrer	Salvador	Ferran	24 "				
182	Ferran Ferrer Ferrer	Ferran	Anna	12 julio "				
183	Salvador Ferrer Ferrer	Salvador	Anna	14 agosto "				
184	Diego Ferrer Ferrer	Ante	José	14 agosto "				
185	José Ferrer Ferrer			"				
186	José Ferrer Ferrer	Ante	Anna	9 "	1. abril 1902	7	279	
187	Ante Ferrer Ferrer	Manuel	Anna	15 "				



Expediente	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Sexo	Edad	Profesión	110	120	Observaciones
1. Manuel Navarro Morillas	Juan	Francisco	22 Septe 1903						
2. Juan de P. V. B.	Juan	Barbara	12 Agosto "						
3. Juan Lopez Morillas	Manuel	Eugenio	1. Septe "						
4. Juan de P. V. B.			7 Octubre "						
5. Miguel Dominguez Jimenez	Manuel	Anna	10 Mayo "						
6. Manuel de P. V. B.			19 Octubre "						
7. Gregorio Arana Antillon	Juan	Marcela	25 Mayo "						
8. Leonardo Sanchez Jimenez	Pedro	Francisco	21 Septe "						
9. Manuel de la Cruz Aguilera	Juan	Concepcion	14 Octubre "						
10. Juan Maria de P. V. B.			15 Septe 1907						
11. Miguel Dominguez Jimenez	Juan	María	22 Octubre 1909						
12. Juan Garcia Morillas	Ante.	José	13 Abril "						
13. Juan Lopez Jimenez	Miguel	Anna	5 Mayo "						
14. Ante. Maria Herrera	Ante. Maria	Ante. Maria	9 Mayo "						
15. Juan Sanchez Jimenez	Juan	Anna	1 Mayo "			19 Dic 1911	10	88	
16. Ante. Antillon Lopez	Ante.	Juan	25 Septe "						
17. Juan de P. V. B.	Salvador	María	19 Agosto "						
18. Juan Vazquez Oro	José	Anna	14 Octubre "						
19. Juan Garcia Morin	Juan	Isabel	15 Mayo "			20 Abril 1913	10	135	
20. Rafael Martin Lopez	Rafael	Isabel	2 Mayo "						
21. Felipe Hernandez Miguel	Luis	José	29 Octubre "						
22. Hernandez Hernandez de P. V. B.			29 Mayo "						
23. Ante. Maria Garcia	José	Isabel	14 Octubre "						
24. Ante. Ricardo Vazquez	Juan	Eugenio	31 Octubre "			13 Abril 1913	10	135	
25. Ante. Jose Morillas	Lorenzo	Ante.	14 Octubre "						
26. Ante. Garcia Palomo	Juan	Isabel	16 Abril "						
27. Ante. Gonzalez Perez	Juan	José	28 Mayo "						
28. Juan Garcia Jimenez	Ante.	Isabel	20 Octubre "						
29. Juan Garcia Jimenez	Juan	Isabel	2 Mayo "						
30. Juan Padilla Ortega	Juan	Isabel	20 Abril "						
31. Ante. Gonzalez Aranda	José	Anna	12 Octubre "			24 Mayo 1909	9	286	
32. Juan de P. V. B.	José	Isabel	21 Mayo "						
33. Ante. Maria Jimenez	Ante.	Isabel	11 Mayo "			6 Junio 1909	9	287	
34. Salvador Espada Jimenez	Salvador	Isabel	8 Mayo "						
35. Juan Garcia Jimenez	Manuel	María	23 Mayo "						
36. Juan Garcia Jimenez	Isabel	Isabel	10 Mayo "			20 Junio 1909	9	290	
37. Santiago Madrid Vazquez	Manuel	Victoria	13 Mayo "						

Expediente	Padre	Madre	Fecha del nacimiento	Sexo	Edad	Profesión	110	120	Observaciones
38. Juan Garcia Morin	Juan	Isabel	19 Mayo 1903						
39. Juan Garcia Morin	Juan	Isabel	21 Mayo 1903						
40. Ante. Felipe Hernandez	José	María	27 Mayo "						
41. Juan Dominguez Jimenez	Juan	Juan	18 Mayo "						
42. Pedro Vazquez Jimenez	Miguel	Juan	12 Mayo "						
43. Juan Vazquez Jimenez	Juan	José	25 Mayo "			16 Mayo 1909	10	2	X
44. Diego Hernandez Aranda	Juan	Anna	22 Mayo "						
45. Felipe Hernandez Jimenez	Ante.	Juan	20 Mayo "						
46. Santiago Hernandez Jimenez	Santiago	María	29 Mayo "			1 Octubre 1910	10	44	
47. Antonio Maria Jimenez	Luis	Antonio	21 Agosto "			8 Mayo 1912	10	92	
48. Juan Martin Jimenez	Juan	Isabel	9 Mayo "			9 Mayo 1911	10	17	
49. Juan Jimenez Jimenez	Juan	Anna	14 Mayo "			15 Mayo 1909	9	276	
50. Ante. Maria Jimenez	Salvador	Anna	6 Mayo "						
51. Ante. Martin Jimenez	Ante.	Ante.	9 Mayo "						
52. Hernandez Jimenez Jimenez	Salvador	Isabel	2 Mayo "						
53. Juan Hernandez Jimenez	Juan	Isabel	20 Mayo "						
54. Hernandez Jimenez Jimenez	Juan	Isabel	9 Mayo "						
55. Ante. Maria Jimenez	Isabel	Isabel	14 Mayo "						
56. Ante. Maria Jimenez	Isabel	Isabel	14 Mayo "						
57. Juan Hernandez Jimenez	Juan	Isabel	23 Mayo "						
58. Juan Hernandez Jimenez	Juan	Isabel	11 Mayo "						
59. Hernandez Jimenez	Isabel	Isabel	9 Mayo "						

232

Nota: partidas estan comprendidas desde libro 59 ff. 202 al ff. 59 ff. 56 de este Arrebol.

Para que tanto en efectos en el voluntariado del Año proximo ante  
vicio el presente en Matilla a Matilla de Agosto de 1911 son  
eritas ventivas.



J. Juan Garcia Morin

233



Vivos 194

Muertos 38

Total 232